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A közönség kérdezi:
Miért kell este 10 érakor 
a Park-ot bezárni l

«Akinek nem adatott meg az a földi 
öröm, hogy idegenbe menjen nyaralni, me 
leg júliusi estében családostul kivonul a 
Parkba és a szökőkút mellet helyet kapa
rintva magának, a napi robot után magába 
szívja a friss levegőt s nagyon meg van 
elégedve ezzel a szórakozással is. Évröl- 
évre több és több ember mond le a nyara
lásról, bizonyára a gazdasági viszonyok ki
alakulása folytán s nem önszántából, igy a 
Park levegője részére értéke ebb lesz s be
illesztődik napi programjába. Beilleszthető 
ez annál is inkább, mert a zseb külön meg 
terhelése nélkül megszerezhető.

Nem reklamáljuk azt, hogy a Parkban 
koromsötét van, mert pontosan 10 órakor 
felgyűl és nappali fényt áraszt az ott el
helyezett ivlámpa, de ezzel egyidöben kö
rüljár a Park őre is és bár udvarias han
gon, de megfelebbezhetetlenül felkéri a kö
zönséget, hogy távozzon, mert bezárják a 
Parkot. Nem tudjuk, kinek hatáskörébe tar
tozik a Parkkal összefüggő ügyek intézése, 
de kérjük, intézkedjenek sürgősen, hogy a 
Park a nyári hónapok alatt 11 óráig nyitva 
tartassák, mert ha elfogadtuk, hogy a vilá
gítás sokba kerül, belenyugszunk és nem 
reklamáljuk, hogy úgysem világítják és le
mondunk róla, de a 11 óráig való nyitva 

tartás külön költséggel nem jár s igy adják 
meg a közönségnek, illetve hagyják meg 
ezt a kis szórakozást, melyet ingyen kap és 
amelyet erősen igényel.

Miért nines a póstalüratal- 
nak telefonállomása ?

»A lelefonelöfizetök körében több Íz
ben reklamálták, hogy a postának nincs 
telefonja s igy ha egy telefonelöfizetö va
lami iránt érdeklődni akarna a postahivatal
nál, dacára, hogy van telefonja, mégis le 
kell sétálni a város másik végéből a posta
hivatalba egy apróságot megkérdezni. Kér
jük a szerkesztőséget, hogy tegye szóvá ezt 
és hívja fel rá az illetékesek figyelmét.®

Amidőn ezt közreadjuk és ezúton to
vábbítjuk, meg kell jegyeznünk, hogy a 
postahivatalnak van lelefonja de csak szol
gálati Ügyekre és csak a dévai postával 
való összeköttetésre. Más helységgel nem 
beszélhetnek. Miután pedig a posta keres
kedelmi életünknek egyik legfontosabb szerve, 
igen fontos volna, ha illetékesek a posta
igazgatóságnál sürgősen intézkednének ezen 
anomalia megszüntetése iránt.

1 Lei a 100 oldalas
DÉLIBÁB

a legjobb magyar Színház — 
j film—rádió—újság.

Mangold Béla Kolos levele 
a nyár férfidivatjáról
Az idei nyár sportszerű férfidivatot ho

zott : ingujjban az utcán. A férfi öltözködés 
nagymestere: Mangold Béla Kolos összeállí
totta az uj férfi öltözködés kiskátéját, melyet 
itt közlünk:

Aki az utcán ingujjban akar járni, 
annak külön e célra szabott, a test formái
hoz simuló inget kell viselni. Az ing nem 
lehet csak rávarrott galléros. Uccai vi
seletre szánt színes inghez keményített fehér 
gallért egyáltalában nem szabad viselni.

Ingujjban, öv nélkül ne járjunk! A 
nyakkendő lehet csokor, vagy hosszura- 
kötött foulardselyem. Az alsó csúcsa a hosszú 
nyakkendőnek ne érjen egészen a nadrág
övig. Az öv alá szorított hosszú nyakkendő 
nem jó képet mutat. A nadrágon legyen 
hátsó szorító. Kétoldalt lehet egy-egy rövi- 
debb csatt, bár ez elég széles nadrágövnél 
felesleges.

A kabát nélkül viselt hosszuujjas ing 
sohasem lehet fehér vagy nagyon világos- 
szinü. Mintája a nadrág mintájához hasonló, 
jól testhezálló és felső redő nélküli legyen. 
Viselhető a nadrágba szorítva és övvel le
csatolva, vagy úgy, hogy nadrág feletti része 
egy kissé ráfeküdjön az övre, de azt el ne 
fedje teljesen. Az ing mintája lehet sötétebb 
árnyalatú, egyszínű, sürüsávos, vagy apró
kockás, de mindenesetre olyan, hogy fehér

Kis képek a jiajy forgatagból
Vakációs történet egy kis kutyáról...

Az igen tisztelt olvasó nem tudja, 
honnan is tudná, hogy a Janza telepen van 
egy J. T. K. T. nevű egyesület, melynek 
tagjai diákok. Az egyesületnek ezen rövidí
tett címe alatt a «Janzatelepi kirándulók 
társasága® rejlik, de épen úgy hívhatnák J. 
T. J. T.-nek is, ami «Janzatelepi jóbarátok 
társaságát® jelentené, mert ezek igazán jó 
pajtások, az iskolában jó tanulók s az élet
ben is nagy összhang uralkodik közöttük, 
kevés veszekedéssel és nagy összetartással. 
Szóval az általános fogalmak szerint jó

gyerekek, akiknek otthon sincs különös kor- 
holásban, feddésben részük s bár társasá
guk sokféle nemzetiségből tevődik össze, 
ebben a tekintetben sincs nézeteltérés. Akti
vitásuk a nagy vakációban kezdődik s az 
iskolaév kezdetével ér véget. Jogosan élve
zik a vakáció örömeit, melyet boldog nem 
törödömséggel ki is használnak.

Felnőttek részére is szórakoztató lát
vány a nagy buzgalom, mellyel rávetik ma 
gukat a szükkeretek közé szorított mulat
ságokra, melyek között szerepelnek a fizi
kai kísérletek, a minden alkatrész nélkül 
megkonstruálni óhajtott repülőgép, a tánc
iskola, térzene s a jó uzsonnával ellátott ki 
rándulás. Az idő mostohasága legtöbbször a 

«műhely <-be kényszeríti őket, ahol fúrás, 
faragás, lombfürészremekek mellett nagyra- 
törö álmok születnek, gépészmérnökségről 
és örökmozgógépekröl, hogy azután gyer- 
mekés tréfák sokaságában olvadjanak fel 
az ifjúság boldog vakációs napjai...

A napokban egy kis fekete kutya fel
bolygatta a házirendet, amint kiváncsi ide- 
oda futkározásában betévedt a «műhely® 
ajtaján... A gépész és rádió-mérnökségre 
startoló ifjúság otthagyott minden kutató 
munkát és felismervén a nemrég elköltözött 
szomszéd »Lici« nevű kutyáját, kegyeibe 
fogadta, becézni kezdte, a »fözés« minden 
eszközét kimerítette. Bögre tej, ragouleves- 
maradék gyorsan csúszott le a «gazdátlan

Olcsóbb lett a
MAT1LD és ÉLŐPATAK!

Mint élvezeti és gyógyvizek általánosan elismerve.

Kapható minden étteremben és füszerüzletben, 
Petroșeniben és a járás területén.

Föierakat: SCHAFFER LEOPOLD cégnél
ásványvíz Petroșeniben. Telefon : 30 sz.

au
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egyáltalán ne, vagy csak igen kevés legyen 
rajta. Az ing anyaga lehet puplin, selyem, 
zefir, vagy áttört egyszínű len. Az utóbbi 
ezidén jött divatba. A kötött müselyem ing 
nem alkalmas kabátnélküli viseletre. Cél 
szerű a városi viseletre szánt színes inget a 
nadrág színéhez illő övvel viselni. A nyak
kendő lehet az ing színével összhangzó színű 
csokor, vagy hosszuformáju, de lehet attól 
elütő színű is. A csokornyakkendö divatja 
elötör. [ngdivatszin a kék, világosszürke és 
eperszin.

A világosbarna szinü ing csak a mind
jobban divatba jövö halványbarna flanell- 
ruhához és a járványszerüen dühöngő tro
pikál öltöny-viselethez illik. Igen hatásos uj 
szín-együttes a világosszürke zakó és szürke 
ing piros, kék, vagy zöld aprópettyes sárga 
foulardselyem csokor, vagy hosszú nyak
kendő, sárga harisnyává!. Uj, hogy a ha
risnya színe mindig a nyakkendő és a zseb
kendő színével legyen azonos. A fekete, 
vagy barna díszítésű fehér szarvasbör- és i 
vászoncipö városi viseletre is divatba jött. 
A divat jóvoltából járhatunk tehát kabát : 
nélkül az uccán, de kalap nélkül is, — ha 
az a kezünkben van.

I Jövedelmező
kisebb petroșeni házat

keresek megvételre S
a város belterületén. |Ajánlatok a kiadóhivatalba küldendők. â

I Eladó kész terel!! Alkalmi vétel! | 
Modern tele hálószoba, 
berendezések dió , to
polya-fából rendkívül 
olcsó árban kaphatók.

I Cím: Rákosa Verem: asztalos-mesternél S g PETROȘENI.

elárvult® kiskutya éhező torkán s bekebe
lezvén a szeretetadományt, lustán telepedett 
le a gyerekek körében... A rögtönzött gyű
lés egyhangúan elhatározta, hogy a »Lici« 
kutyát közvagyonnak minősítik s otthont 
biztosit gazdátlan lénye részére. Ideiglenes 
szállásul kijelölték az egyik fáskamara 
kutyaháznak átalakított részét s a ! ici kutya 
otthonosan helyezkedett el az odahordott, 
kiselejtezett szőnyeg-hulladékok kényelmet 
adó halmazán...

Minden úgy ment, mint a karikacsapás... 
A kis fekete jószág édes álmát aludta és 
közben a J. T. J. T. tagjai aranyzsinegből 
nyakláncot fontak, pórázt készítettek be 
föttes üvegekre félretett és eikunyorált spár 
gákból fonva, s készültek a délutáni pro 
grammra, amikor a Lici kutyával testületi 
sétát tesznek...

Az órák ilyenkor nehezen telnek, de 
azért eljött mégis a várvavárt időpont s 
megindult a menet az aranyszallagos, nyak
láncos, pórázon vezetett kiskutyával vidám 
kacaj, derült arcok, tréfás, mókás pajzánsá- 
gok kíséretében..,

Negyedóra múlva lógó orral, elkánfi- 
csorodott arccal, lehangoltan állít be a tár
saság, kezében az elárvult pórázzal... Mi 
történt ?

Csak az történt, hogy a Lici kutya az 
uccasarokig türelmesen ment, de ott minden 
rábeszélő beszéd és meggyőzni akaró érv 

Ötezer lej pénzbüntetésre Ítéltek több 
oradeai kiskereskedőt, akik hamis 
»Schmoll«-pasztát hoztak forgalomba

Oradearól jelentik : Ismeretes, hogy a 
Schmoll-pasztagyár feljelentésére hét ora
deai kiskereskedő, piaci árus és ügynök el
len indult meg az eljárás a mult év őszén 
tisztességtelen verseny miatt, mint azt la
punk multheti számában közöltük.

A feljelentés adatai szerint Botez 
Gheorghe vezetése alatt a kiskereskedők 
egy része összeszedte a Schmoll-dobozokat, 
ezeket saját készítésű és természetesen sok
kal rosszabb cipőkrémmel töltötték meg, 
majd forgalombahozták »SCHMOLL«-paszta 
címen.

A törvényszék a hamisítókat egyenként 
5000—5000 lej bírsággal sújtotta, amely 50 
napi fogházzá változtatható át. Ezenkívül 
kötelezte őket a gyár összes költségeinek 
és kártérítési igényeinek a megfizetésére.

Spotkrónika:
Smefa—Jiul 2:o (to)

Selejtező, Biró: Tira Iliescu 
ARAD.

Úgy Aradon, mint a Jiulvölgyében nagy 
izgalommal várt első találkozója a két csa
patnak az érthető idegesség miatt koránt
sem hozta meg azt a sportot, amit mindkét 
jónevü csapattól joggal elvárhattunk volna. 
All ez különösen a fiúira, amely régen vagy 
talán soha nem játszott olyan rosszul, mint 
ezen a sorsdöntő találkozáson. Némi ment
ségül szolgál a csapatnak, hogy a fanatikus 
aradi közönség sportszerűtlen és indokolat
lan ellenszenvének hangos megnyilvánulásá
val betetőzte az amugyis megfeszült idegek 
nyugtalanságát. Már a Jiul pályára lépése
kor a csapat üdvözlését hangos és erőtel
jes pfuj-kiáltásokkal köszönte meg.

Meccskritikát csak nagy általánosság-, 
ban közlünk, annyit azonban szomorú szív
vel vagyunk kénytelenek kijelenteni, hogy 
az Amefa megérdemelten nyerte meg mér
kőzését, sőt nagyobb szerencsével a gól- 
arányt is növelhette volna.

A Jiul minden részében rossz volt 
AH ez különösen a csatársorra, amely tehe
tetlenségével nem tudta az Amefa kapuját 
komolyabb veszélybe hozni. Egyedül Visdea

dacára, nem akart a föucca felé menni, ha
nem kitartóan és elszántan igyekezett egy 
más irányt felvenni és hiábavalónak mutat
kozó kísérlet után belenyugodtak abba, 
hogy a kutya vezesse őket s nem ők adják 
meg a menetirányt... Lici kutya öntudatosan 
haladt a maga utján s a közeli koloniaházak 
egyikének ajtajában álló asszony láttára 
üdvrivalgásban tört ki. íMegfékezni nem le
hetett s hálátlanul ugrott a feléje tartó ki 
tárt karjaiba...

— Köszönöm nektek gyermekek, hogy 
I hazahoztátok az én csavargó »Lici« kutyá

mat s látom, még szép nyakövet is csinál
tatok neki. Köszönöm, hogy olyan kedvesek 
voltatok! Gondoltam,hogy jó helyre került, 
— szól az asszony s magához ölelve meg
került kutyáját, befordult az ajtón, mely be
zárult a leforrázott és érthetetlenül egymásra- 
tekintö kutyabarát társaság előtt...

Azóta még pár alkalommal kísérlete
zett a Lici kutya a »mühely« körüli setten- 
kedéssel újra a gyerekek kegyeibe jutni, 
de sikertelenül. Büszke közönnyel néznek el 
felette s nem ugranak be a hasonlatosság
nak kínézésben és névben s a kutyakalan
dot a naplóban gyászkeretben megörökítve 
nagy buzgalommal fognak a holnapi pro
gram slágerének megalkotásához, egy ha
talmas sárkány megkonstruálásához..

így zárult a vakációs kaland a kis
kutyával...

volt küzdőképes, egy magakiverekedte jó 
helyzetét pedig a bírói tévedés semmisítette 
meg. A halfsorban egyedül Matusik nyújtott 
elfogadhatót, a védelemben Szabados és 
Emerich. Az első gól az Amefa csatár lábá
ról leperdülve jutott a nemvárt sarokba, a 
második, amelyet a jól helyezkedő Emerich 
biztosan védett volna a helytelen belenditett 
Iába Medvének juttatta a saját kapuba.

Tica Iliescu kifogástalanul vezette a 
a mérkőzést de, voltak apró hibái, amik az 
előnyszabály helytelen használatából ered
tek.

És most következni fog a revanche, 
ami föltétlenül Jiul győzelmet kell eredmé
nyezzen. Nem szokásunk jóslásokba bocsájt- 
kozni, de az otthoni pályán játszó föltétlenül 
nagyobb tudásu Jiul három-négy gólos győ
zelmét várjuk.

A játékosok idegeiket legalább mérkő
zés kilencven percére teljesen alá kell 
rendeljék a nagy célnak és teljes szívvel 
és lélekkel való küzdeni akarással el kell 
érjék, amiért olyan sok szép küzdelemben 
győztek.

A közönség pedig amellett hogy csa
pata mellett mint egy ember álljon lelkesí
tésével, lehetőség szerint ne utánozza az 
Amefa közönségének sportszerűtlen és vissza- 
taszitó eljárását.

a HAKOAH Petroșeniben.
Hosszú idő óta az idén volt alkalmunk 

nemzelközi mérkőzést láthatni, amikor az 
Európában is jónevü bécsi Hakoah vendég
szerepelt.

Az első mérkőzésen, amikor a lóneai 
klub kombinált csapata volt az ellenfele, 
ennek gyengesége folytán tökéletesen meg
mutatkozott a Hakoah magas footballkultu- 
rája és a közönség nagy élvezettel figyel
hette az idegen játékosok tudásának csillo
gását. Minden egyes embere föltétien ura 
volt a labdának, annak minden helyzetben 
való átvevése és továbbítása gépszerüen 
történt. A 8:0 eredmény még ki sem fejezi 
híven a kéte csapat közötti tudás különbsé
get, mert hiszen azt minden megerőltetés 
nélkül ért el az absolute fairen játszó bécsi 
csapat. Kár volt ilyen gyenge csapatot állí
tani szembe vele, mert a mérkőzés így 
nélkülözte egyben a küzdelmet is.

Teljesen más képet mutatotl a vasár
napi találkozó, amikor a Parángul-CFR volt 
a Hakoah ellenfele. A mérkőzés kezdetekor 
mindenki legalább 3—4 gólos Hakoah győzel
met várt, de a mutatott játék szerint ugyan
ezt érdemelte volna a Parângul. Ha laikus 
néző látta volna föltétlenül a P.-t tartotta 
volna a jónevü bécsi csapatnak. Minden 
egyes játékosa élete legjobb formáját ki
játszva, szenzációs összejátszással valósággal 
bámulatba ejtette a közönséget, hiába volt 
már a Hakoah életrekelt lelkesedése és 
győzni akarása, a Parângul lelkesedésén 
minden jószándék megtört.

Az 5:3-as eredmény a Parângul javára 
a mutatott játék után egyenesen hízelgő a 
Hakoah számára. így, ilyen szépen a Pa
rângul még eddig nem játszott és igen szép 
teljesítmény volna részükről, ha ezt a for
mát más sorsdöntő mérkőzéseken is meg 
tudnák ismertetni.

A Jiul sportklub vasárnap tartotta meg 
évi közgyűlését, melyen mintegy négyszáz
tag jelent meg. A közgyűlés szervezeti ügye
ket tárgyalt le.

Hotel CEHÏRAL Arad
Az erdélyiek legkedveltebb szállodája.

Olcsó ! Tiszta ! Csendes !
A »Petrozsényi Ujság« előfizetői a leg
utolsó negyedévi nyugta felmutatása 
ellenében a szobaárakból 15—20% 

engedményt kapnak.

Fundația pentru Școală



PETROZSÉNYl ÚJSÁG 3

Csak az számíthat eredményre 
aki mind a négy osztályon kitartóan játszik ! ! !

Az osztálysorsjátékon a nyerési eshetőségek osztályonként emelkednek.

Nincs alap arra, hogy elkedvetlenedjünk ! ! !
i
|

Egyesületi élet:
Herzl-Bialik emlékünnepélyt rendeztek 

az összes cionista csoportok szombat este 
az Urania-Mozgó termében. Dr. Halmos 
Brúnó megnyitó beszédével kezdődött meg 
az est programja, melyen Schwalb, Izsák 
Klári, Halász Andor, Teszler, Goldstein Csöpi, 
Hunyadi Andor szerepeltek nagy sikerrel.

ÀII. oszt, húzása

1935 Aug. 15-én
Ardeal és bánáti tőárusitások:

Arad : Banca Goldschmied
Casa de păstrare

Brașov: Enkelhard (Fortuna) 
Cluj : Banca Iliescu S. A.

Economia succ.
Institutul comercial de credit

Újítsa meg sorsjegyéi a má
sodik osztályra, mert aki 
ezt nem (eszi meg, másnak 
csinál hasznot. Eltekintve at
tól, hogy kiesik a játékosok 
tömegéből, az. addig befize
tett Összeget a többi játéko
sok nyerik.

Oradea: Banca Dacia
Union

Târgu Mureș : Ernest Révész
Timișoara : Banca Centrala

Banca Escont
Banca Timișoarei

I
FILM:

A Munkás-Mozgó auguszsiis havi műsora :

I
3-4-én A színes Fátyol (Greta-Garbo) 

6 7-én 13-as kém (Garry Cooper) 10-11-én 
Lengyelvél' (Anny Ondra-lvan Petrovits) 
13-14-én 30 napig hercegnő (vigjátéksláger) 
17 18 án FrasqnHn (Lehar operette a szerző 
dirigálásával) 20 21-én Rotschild ház (dráma) 
24-25-én Kincsek szigete (Wallace Beery 
és Jackie Cooper) 27 28-án Vérző vágyak 
(dráma.)

S Z I H H Á Z.

Családi dráma Lupeniben.
Bitek János 34 éves lupéni bányász 

feleségével már hosszabb idő gyógyíthatat
lan betegségben szenved. Elhatározták férj 
és feleség, akik között a legnagyobb családi 
harmónia honolt, hogy közös elhatározással 
megválnak az élettől. Csütörtök este kerül 
végrehajtásra a szándék. Bilek János éjjel 
12 órakor föbelötte magát, felesége egyide
jűleg ecetszeszt ivott. Bilekék nagyobbik fia 
kilenc éves, a lövés zajára felébredt, apját 
vértócsában, anyát a földön fetrengve ta
lálta, a szoba sarkában hevert a még füs
tölgő revolver. A gyermek pár pillanat alatt 
látta a történteket és felemelte a revolvert, 
a nyakához illesztette, elsütötte. A golyó a 
jobboldali szeme alatt jött ki. A lövésnek 
zajára a szomszédság is figyelmes lett, be
hatolva a lakásra, értesítették a hatóságokat 
s a mentő autóval a petroșeni kórházba 
szállították a súlyos sérülteket. Dr. Lăpă- 
datu kórházi főorvos részesítette őket első 
segélyben. Dacára a gondos és körültekintő 
ápolásnak, az asszonyon már segíteni nem 
lehetett, péntek estére meghalt. 3 gyermek 
maradt utána, öt hét kilenc évesek. Bilek és 
a gyermek állapota annyira javult, hogy 
szombaton saját lábán ment az állomásra, 
hogy Lupenibe utazzon, hol vasárnap te 
mették feleségét a község nagy részvéte 
mellett.

''‘írom nagy üzlethelyiség is 
3A.1QUO három modern lakása Prima- 

riával szemben augusztus elsejével. 
Érdeklődni lehet: HERZ TESTVÉREK 

CÉGNÉL - PETROȘENI.

Kóser
H íajborokat

csak
R ICZKOVITS-nál
M kaphatunk.

A București
kávéház-élterem áta^akiíva megnyílt.

Enyedi borok. Kitűnő konyha. BüFfé. 
Kitűnő Jazz. Minden este tánc.

Zónaregaeii, pohár sörrel 14 Lei
Minden vasár és ünnepnap délelőtt 

SÖKZENE!
Tulajdonos bachrach bêla

HUNEDOARAN
a Str. Axenfei Sever l szám alatt 

levő ház (jelenleg a posta bérletében van) 
sürgősen eladó.

Értekezni: Berkovits Aladárné Cluj 
Cal. Victoriei 50 sz

Elhallgatlak a drukkerek?
Lapunk multheti számában beindítot

tuk egy akciót: KI-MIT AD? címen, mely
nek célja volna a Jiul első csapatát meg
jutalmazni abból az alkalomból, hogy a »B« 
csoport bajnoka lett és hogy ezekkel az ap
ró figyelmességekkel további lelkes sport
munkára serkentsük.

Elmúlt egy hét és néma lett a 
»drukkerhad« a kávéházban, éttermekben, 
uccasarkokon és sétányokon csoportokban 
vitatkozóéi szavakban egymásra licitáló 
tábor...

Egyedül a Munkás Mozgó igazgatója 
Horváth S. Géza, aki a minden szépért és 
jóért lelkesedek között mindég elsőnek fut 
be, jelentkezett ezalkalommal is... elsőnek:

a Jiul első csapata minden játékosának 
egyévi mozibérletet ajándékoz arra az esetre, 
ha lelkes játékuk meghozza a kiránt sikert 
és az »A« csoportba való bejutást...

De hol vannak a nagyhangú drukkerek? 
A többi ? Elnémultak ? ! ?

Rövid sporthírek;
A Nemzeti Bajnokság Bizottsága szeren- 

csekivánatát fejezte ki a Ripensiának és a 
Jiulnak a bajnoksághoz

A bajnokcsapatok érmeiket augusztus 
18 án kapják meg Bucureștiben ünnepies 
formaságok között.

A Dr. Ferenczy—Vigh Ernő színtársu
lat befejezte petroșéni szezonját s a Zsilvöl- 
gye többi helyiségét keresi fel, hogy ott is 
bem utassa az elmúlt év legsikerültebb szín 
darab újdonságait.

Meg kell állapítani, hogy az együttes 
jó előadásokat nyújtott a közönségnek. Né
hány előadásról már beszámoltunk. Az utolsó 
héten került színre a Sas ucca, melyben 
Lázár Hilda, Vigh Ernő, Kőszegi Dusu vol
tak kiválóak. Színre került a Legszebb tangó 
című operette is, melyben Sugár Ica tánc
számai keltettek feltűnést.

A társulat jelenlegi összeállításában 
minden szerepkörben jó erőkkel rendelkezik, 
a rendezés kifogástalan s megfelelő keret
ben és hangulatban kielégítheti a közönség 
igényeit.

« * *
Szombat este »Szinész-Bál« volt a 

București kávéházban, melyen a társulat 
tagjai néhány müsorszámmal szerepeltek. 
A közönség a reggeli órákig táncolt a jól 
sikerült mulatságon.

PIKOLÓ
BUCUREȘTI ÉTTERMÉBEN.

I
Dr. JUNGER MIKSA

fogorvosi rendelője 
újonnan berendezveT A U B HUGÓ fogász 

technikai vezetésével, 
rendelését megkezdette.

Radnai búcsúra érkezők a 
Lakatos-féle vendéglőben 

olcsó ellátást kapnak!
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Csak kitartó játékos számíthat ered fényre. — Újítsa meg idejében sorsjegyét a 
BANCA ILIESCU S. A. CLUJ-nál

Erdély és Bánéi legszerencsésebb sorsjegyárusifása.
Petroșeni-i képviselet: CàSA DE PĂSTRARE, PETROȘENI.

— Keress Béla utóda, az interimár 
bizottságban. Hunedoaramegye prefectusa 
Veress Béla lemondása folytán meg
üresedett tagsági helyet Schreiber Árpád 
föbányamester kinevezésével töltötte be.

— A lisztszállitmányok ellenőrzése a 
vasúton a forgalmi adó szempontjából. A 
forgalmi és proporcionális adótörvény helyes 
alkalmazása érdekében a pénzügyminiszté
rium intervenciójára a CFR vezérigazgató 
sága ehendelte a következőket: Az 1000 : 
kgrnál nagyobb mennyiségű liszt vasúti i 
szállítását a vasút csakis ugy eszközölheti, ' 
ha a fuvarlevélhez mellékelve van a lisztről 
szóló számla, valamint a forgalmi és propor
cionális adó lefizetéséről szóló nyugta. Ezt , 
ugy a feladó, mint az érkezési állomásnál j 
ellenőriznie kell. Az ellenőrzés; 
megkönnyítése végett a fuvarlevélre j 
rávezetendő a nyugták száma, viszont a : 
a nyugtákra ráírandó a címzett neve és a 
fuvarlevél száma. Ezt a műveletet a feladó 
állomás végzi. Semmiesetre sem fogadnak 
olyan lisztszállitmányokat, amelyeknek szám
láján ez a megjegyzés van: ,,Az adó a pcnz- 
ügyigazgatóságánál lesz fizetendő", mert 
ez a lisztnek a forgalmi adó fizetése alól 
kivonását teszi lehetővé. Ugy a fuvarlevelet, 
mint a nyugtákat az állomáson a feladás 
napjának bélyegzőjével látják el, hogy a 
kétszeri felhasználás lehetőségét ki zárják ’ 
Ezt a lebélyegzést ugy a feladó, mint az át- ■ 
vevő állomás is köteles eszközölni. Végül 
minden zsák lisztet el kell látni egy cédulá 
vai, amelyen rajta van a malom neve és a 
zsák súlya.

— A București kávéházban minden 
este Cseugery Antal kitűnő, nagyvárosias 
nívója jazz-zenekara hangversenyez.

— Mozgalom a kávéházi kártyázás 
érdekében. Az elmúlt héten Timișoarân a 
Vendéglősök és Kávésok Szövetsége nagy
jelentőségű igazgatósági tanácsülést tartott, 
amelyen az aradi, cluji, făgărăsi, lugoji, re- 
șițai, oradeai és turdai megbízottak is részt 
vettek. Az ülést Scheer József, a timișoa 
rai Ipartársulat elnöke nyitotta meg, majd 
Fándrich Zoltán, a Szövetség elnöke vette 
át a vezetést. Az igazgatósági tanács minde
nekelőtt a kártyajátékok ügyét tárgyalta. A 
kávéházak a legválságosabb helyzetbe kerül
tek a kártyajátékokról szóló törvény végre 
hajtása folytán és most már exisztenciájuk 
megmentéséért kénytelenek országos mozgal 
mat indítani. A felszólalások alapján a tanács
ülés elhatározta, hogy minden egyes vá
rosban tiltakozógyüléseket fognak rendezni 
és a minisztériumokhoz táviratokat külde
nek. Napirendre került ezután a Szövetség 
újjászervezésének ügye.

— Fogorvosi hír. Dr. Junger Miksa 
fogorvosi rendelőjének technikai vezetője 
Taub Hugó külföldi tanulmányutjáról haza
érkezett s megkezdette a rendelését. A fog
orvosi munkák terén teljesen a legújabb és 
tudományos kutatások tapasztalatai alapján 
dolgozik.

— Keresek megvételre absolut precizi
tása hasábos esztergapadot, tökéletesen jó álla
potban kirner-szoritAk között 1—1 fél méter 
köz legyen. Részletes ajánlatok a legvégső ár 
megjelölésével és lehetőség szerint prospektussal 
„Serviciul Presei". București, pasajul Imobi
liara, Seara G. küldendők.

— A Timișoarai Bank és Kereskedelmi 
lí. T. jiul völgyi főelárusitóhelye: S c li affér 
Lipót nagykereskedő, Petroșeni.

— Mi lesz azokkal a követelésekkel, 
amelyeket, nem jegyeznek le a második 
kölcsönre í Az »Universul« Írja: Többen 
keresnek fel azzal a kérdéssel bennünket, 
mi lesz az állammal szemben fenálló azon 
követelések sorsa, melyeket nem jegyeznek 
le a most kibocsátott második belső kölcsön 
»B« részletére? Ezt főleg adóbonokkai rendel
kező tisztviselők és nyugdíjasok kérdik tő 
lünk Illetékes helyről a következő felvilágo
sítást nyertük: Amint ez az aláírási felhívás 
ból is kitűnik, nincs kötelező jellege a köl- 
csönjegyzésnek azokkal szemben, akik ab
ban fel vannak sorolva s így elvi szem 
pontból nem vesztheti el senki sem az állam
mal szemben fennálló követelését amiatt, 
mert nem vett részt a jegyzésben. A hitele
zők tehát két ut között választhatnak. Az 
egyik a belső kölcsönpapir, amely mindig 
figyelembe lesz véve az állami követelések
ben, a másik pedig egy bizonytalan s ren
dezetlen helyzet, mely addig fog tartani, mig 
az állam pénzügyi és fizetési lehetőségei 
meg nem javulnak.

— Kogger: A Halálkabin A magyar 
közönség már két magyarul is megjelent 
remek kötetéből ismeri a kitűnő francia 
detektivregényirót. .1: üldözött Holttest és a 
Kél utas Eltűnt sikere után az Athenaeum 
most Rogger Ihdáll.jdnn cimü uj izgatóan 
érdekes bűnügyi történetét adta ki népszerű 
1 pengős detektivregényeinek sorozatában. 
Egy nagy óceánjáró hullámoktól körülzárt 
világában játszódik le az izgalmas és fordu
latos történet, melynek számos áldozata a 
tenger mélyén leli örök sírját. De a bűnöst 
is megismerjük a rendkívül lekötő történet 
végén, éspedig egy minden lében kanál kis
fiú segítségével. A detektivregények kedve 
löi bizonyosan nagy örömmel fogadják ezt 
a pompás könyvet, amely az Athenaeum 1 
Pengős sorozatában jelent meg és kapható 
minden könyvkereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. Kérje az Athenaeum szenzációk teljes 
jegyzékét.

— A háziállatok összehasonlító, leiró 
bonctana. Dr. Nádaskay Bélának, az állat
orvosi főiskola régi tanárának ez a hatal
mas könyve, amely nagy alakban 600 lap 
és 254 képpel van ellátva, rendkívül rész
letesen és alaposan ismerteti az összes 
háziállatok bonctanát, minden egyes állatnak 
csontreadszerét, idegrendszerét, izomrend
szerét, fogazatát, teljes alapossággal és rész
letességgel, de amellett olyan közérthető 
módon, hogy azt minden gazda, gyakorlati 
szakember könnyen megértheti és haszon
nal forgathatja. Ez a hatalmas könyv, most 
árleszállításban 63 Lei és 15 Lei portó (a 
könyv rendkívüli súlyánál fogva) minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje a népszerű orvosi könyvek teljes 
jegyzékét.

A LEVEGŐRE ÉS NAPRA!

SCHAFFER LIPÔT 
rum és cognacgyára : 

Ajánlja 

speciális rum és likőr 
készítményeit. 

Kapható: mindenütt!

ELADÓ HÁZ!
PETROȘENIBEN, központi fekvésű in
gatlan, üzlethelyiségekkel, kedvező fel- 

i tételek mellett eladói Részben Cassa 
; de Păstrare betétkönyvvel is fizethető! 
; Bővebbet Dr. Kepes Elek ügyvédi ir> dá- 

iában Petroșeniben d. u. 4 6 óra között.

— Asszonyok és anyák egészségtana. 
Dr. Mansfeld Ottó egyetemi magántanár bu
dapesti közkórházi főorvos - Asszonyok és 
anyák egészségtana" cimen, olyan kitűnő 
könyvet irt, amely valóban megérdemli, hogy 
minél szélesebb körben kerüljön az asszonyok 
és az anyák kezébe. 39 kitűnő ábrával van a 
könyv díszítve és kiegészítve és mindent 
magában foglal, amit asszonyoknak, anyák
nak, saját és családjuk érdekében tudnia 
kell. A női egészségtan feladatait a termé
kenység és meddőség kérdéseit, a terhes
ség, a szülés, stb. összes tudnivalóit rész
letesen ismerteti, teljes szakszerűséggel, de 
amellett olyan világos, egyszerű nyelven, 
hogy a 39 ábrával kapcsolatban minden nő, 
asszony és anya megtalálja benne azt, amit 
tudnia kell és ami az egészséges élet ér
dekében nélkülözhetetlen. A könyv második 
kiadása 99 Lei minden könyvkereskedésben, 
vagy Lepagenál, Cluj. Kérje az orvosi köny
vek teljes jegyzékét.

— Balatoni képek díszítik a Magyar 
Lányok uj számát. Szebbnél-szebb elbeszé
lések, cikkek, versek, rejtvényrovat és Szer
kesztő postája van még a főlapban. Kézi
munka, divat, háztartás, németóra, hasznos 
tanácsok a mellékletben. A gazdag és tar
talmas számot még a két folytatásos regény 
egészíti ki. Mutatványszámot bárkinek szí
vesen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., 
Andrássy-ut 16. Előfizetési ára negyedévre 
4 pengő.

— Filléres, gyors szakácskönyv. Gar- 
szonoknak, weekendezőknek és kirándulók
nak, irta dr. Fülöp Zsigmondné. A rendkívül 
ügyes és hasznos könyv számos, gazdasá
gos és kitűnő recepttel, 29 Lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj.

Nyomatott a »PATR1A« villanyeröre berendezett könyvnyomdában, Deva.
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